

# ПЕРВАЯ ПРЕМИЯ – В. ЛЕПКО

В ПАРИЖЕ закончился Международный театральный фестиваль, проводившийся на сцене Театра Наций. Как отмечала парижская печать, одним из самых значительных событий на фестивале стали выступления Московского театра сатиры. Жюри Международного театрального фестиваля присудило народному артисту РСФСР Владимиру Лепко первую премию за лучшее исполнение мужской роли. Как отмечено в решении жюри, премия присуждена В. Лепко за исполнение главных ролей в спектаклях «Клоп» В. Маяковского и «Яблоко раздора» М. Бирюкова.

«Советская культура», г. Москва

1963, 18 том